

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy 2021. március 10. napjától hatályba lép az **SFDR rendelet** (az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. november 27.) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről (**továbbiakban: SFDR rendelet**), amely 2021. március 10. napjától a fenntartható befektetések előmozdítását célzó keret létrehozásáról, valamint az (EU) 2019/2088 rendelet módosításáról szóló, az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2020/852 RENDELET (2020. június 18.)-ében foglalt módosításokkal lép hatályba), amely a biztosítási alapú befektetési termékekkel kapcsolatban biztosítási tanácsadást nyújtó biztosításközvetítőkre terjed ki, tehát a CLB Kft-re, mint biztosítási alkuszra is, tekintettel arra, hogy a CLB Kft. biztosítási alapú befektetési termékek értékesítésére is jogosult független biztosításközvetítő, biztosítási alkusz, megállapodás alapján.

Az SFDR rendelet rendelkezéseit a CLB Kft. akkor is alkalmazni köteles, ha nem közvetít ilyen biztosítási szerződéseket.

A rendelet alapján a biztosítási alapú befektetési termékeket értékesítő biztosításközvetítő, így a CLB Kft. is, aki három vagy háromnál több biztosításközvetítői tevékenységet ellátó személyt megbízási- vagy munkaviszonyban foglalkoztat, mind a CLB Kft-re, mind az általa kínált, az SFDR rendelet hatálya alá eső pénzügyi termékekre vonatkozóan tájékoztatni köteles az Ügyfeleket.

A CLB Kft. ezúton tájékoztatja Ügyfeleit, hogy az SFDR rendelet szerinti fenntarthatósági kockázatokat biztosítási tanácsaiba integrálja.

A CLB Kft. fenntarthatósági kockázatok biztosítási tanácsokba történő integrálására vonatkozó politikája, hogy minden esetben megtörténik ez az integrálás.

Ennek során a CLB Kft. különösen igazodik a Párizsi Megállapodás célkitűzéseéhez.

A CLB Kft. fentieket javadalmazási politikáiban is érvényre juttatja.

A biztosítók termékeire vonatkozóan, a szerződéskötés előtti tájékoztatások átadása az IDD és a Bit. rendelkezései szerint történik.

Az SFDR rendelet tájékoztatásunk mellékleteként olvasható.

Budapest, 2021. 03. 09.

CLB Kft.